## **GENERAL** ASSEMBLY

## GENERALE

ASSEMBLEE

DEPTA ON THE

11 August 1947 ENGLISH ONLY

A/AC.13/P.V.17/Corr.1

SPECIAL COMMITTEE ON PALESTINE

CORRIGENDUM TO THE

Held at the Y.M.C.A. Building, Jerusalem, Palestine Sunday, 6 July 1947, at 9:00 a.m.

Page 61, para 1, line 2:

2, 61, 3.

4,

2,

3,

2,

2,

2,

3.

1: 2:

7:

7:

8:

9:

2:

4:

2:

4. line 1:

replace by "The other map ... " "24,600,000°" Change "tons" to "tens". should read "600,000".

"profited".

the line.

the other two zones you will see a lot of these brown and brownier. patches which mean uncultivated land. Even the Judean Desert, Substitute "26,400,000" for

where there is no population, is included in the prohibited zone."

The figure before the word "dunums" The word after "also" should read Substitute the word "thirtyeight" for "thirty" at the end of Delete fullstop and add "tenure"

after "land", The following sentence should read: "We inherited this backward system from the Ottoman Regime." Insert "and to redistribute" after the word "readjust". Insert "were" before "confronted". Insert "Bill" b ore "1947". "million" should Substitutio เรื่องผู้จากลารผู้จื่อเรื่องร้ ว วกก กา

VERBATIM RECORD OF THE SEVENTEETH MEETING (PUBLIC)

Substitute "we" for "I".

Delete the words "This map" and

After the words "sand dunes", the last of the paragraph should read: " -- it is highly cultivated. In

61,

11

61,

62,

64,

65,

67,

67,

67,

11

??

67, 11 3, 69, 2, 69, 3,

3: 6: 7:

The figure be be "2-1/2".

A/AC.13/P.V.17/Corr.1 page 2

Substitute "3,700,000" for Page 70, para. 3, line 3 : "3,900,000" o

Pages 71-75, para. 2, lines 1 and 2: To read: "Leaving ... moment, you see you have irrigable area in the Jordan Valley and about one million dunums ...".

Insert "at constant prices." after the word "pounds": Page 76, para. 2, line 10: Insert "possibilities" after 2: 78. 2,